

## 小树叶童话

从前,有一棵参天大树。秋天到了,大树的叶子都掉下来了,像下了一场金色的雨。

冬天过去了,春天悄悄来了。暖暖的阳光透过枝丫洒下来。小树叶睁开眼睛,伸了个懒腰,发现自己躺在松软的大地上。

“我睡了好久呀。”小树叶揉了揉眼睛,看见它的兄弟姐妹们还在熟睡。小树叶轻轻碰了碰旁边的叶子妹妹:“醒醒,春天来啦!我们一起去荡秋千吧。”这句话像是有了魔法,小树叶的兄弟姐妹们都醒了。

风婆婆听到了它们的愿望,轻轻吹了一口气。小树叶们飘起来了,慢慢地离开了地面。风婆婆吹啊吹,小树叶们飞啊飞。飞过了波光粼粼的江河,飞过了宽阔的田野,飞过了蓝蓝的天空……

“我们抱在一起吧!”小树叶提议道。叶子们手拉着手,围成了一个圈。它们一起抱一抱,抱来了一个春天。

南通市同和小学一(5)班 刘筱楠  
指导老师 蔡思博

## 七彩下雨天

“哗啦啦”,天空突然下起了五颜六色的雨!雨滴像一群调皮的小精灵,蹦蹦跳跳地从天而降。青色的苹果雨“啪嗒啪嗒”地落在教室的窗台上,仿佛在轻声呼唤:“快来尝尝我甜甜的味道吧!”紧接着,紫色的葡萄雨也赶来凑热闹,雨珠圆滚滚的,像一颗颗晶莹的紫水晶,掉在地上时还“噼里啪啦”地打着滚儿,转眼间,整个校园仿佛变成了一片紫色的海洋。

不过,我最喜欢的还是红色的草莓雨!雨点像一颗颗小草莓糖果,“叮咚叮咚”地敲打着我的雨伞。我忍不住伸出手,接住了一颗雨滴,凉凉的、柔软的,还带着一股甜甜的草莓香味!我和小伙伴们撑着七色彩虹伞,在雨中欢快地奔跑,笑声和雨声交织在一起,仿佛奏响了一首欢快的乐曲。

雨停后,地上铺满了五颜六色的“宝石”,老师说这是天空送给我们最美的礼物。我捡起一颗红色的“草莓宝石”,对着阳光一照,它竟然折射出了一道小小的彩虹!原来,草莓雨不仅有香甜的味道,还能让世界变得五彩斑斓。

那天晚上,我做了一个甜甜的梦。梦里,我变成了草莓王子,站在七色彩虹桥上,撒下无数红彤彤的草莓。所有的小伙伴都跑来品尝草莓,连月亮都笑弯了眼,仿佛在为我们庆祝这场奇妙的盛宴。

南通市同和小学一(5)班 沙予成  
指导老师 蔡思博

## 拔花生

放假了,天气晴朗,我和家人一起去菜地里拔花生。花生有嫩绿的叶子,风轻轻一吹,绿油油的叶子左摇右摆,像在快乐地跳舞。拔起一株,我看不见花生的形状像个葫芦,外壳上有很多纹路,像蜘蛛网一样,拨开外壳,里面是粉嘟嘟的花生米,它们紧紧挨在一起,像双胞胎一样。

我喜欢花生,更爱拔花生。

南通市同和小学一(5)班 费禹翔  
指导老师 蔡思博

## 我和我的好朋友

我的好朋友叫牛牛。他有一双明亮且圆的大眼睛。我特别喜欢他笑,因为当笑的时候,他的脸上会露出两个甜甜的酒窝。他虽然个子小小的,可跑起来却像闪电一般,这让我羡慕极了。

我和他一起长大,所以经常一起玩耍。记得有一次,我和他一起打羽毛球。我发球的时候,他猛地一跳,用力甩起拍子,成功地接到了球。可当他把球发给我时,球却遗憾地与我擦肩而过,我心里满是失落。他鼓励我说:“下次一定可以。”通过不断努力,我紧盯小球,瞄准时间,用力一挥,“我终于

成功了!”我欢呼雀跃起来。那天我们打了好多回合,都不舍得回家了。

这就是我的好朋友,我们每一次玩耍的经历,都是我童年的美好时光!

南通市同和小学二(6)班 夏淑涵  
指导老师 谭欣

## 春之花

走在长长的走廊上,我闻到一股淡淡的清香。远远望去,一片片粉色的云彩出现在眼前,原来是春梅开花了。

我慢慢地接近了美丽的春梅。一团一团的粉色小花露出了笑脸。一根根枝条旁,可爱的小蜜蜂正在飞舞。绽放的小花像粉色的蓬蓬裙,仿佛小女孩穿着粉色的裙子在枝头跳舞。有的小花还未开放,就像一个个粉色的小汤圆,有两个花苞妹妹是好朋友,紧紧靠在一起,好像在说着悄悄话。

忽然一阵风吹过,树叶发出“沙沙沙”的声音。我想,要是我变成了一朵小春梅,躺在枝头吹吹风,那该多惬意啊!

想着想着,我忍不住摸了摸花瓣,凉丝丝的,舒服极了。我情不自禁地吟诵起了王维的《梅花》:“墙角数枝梅,凌寒独自开,遥知不是雪,为有暗香来。”

南通市同和小学二(3)班 吴瑾瑄  
指导老师 蒋莎莎

## 可爱的春梅

早春三月,天气还有点冷,梅花已经开了很多,香气扑鼻而来。顺着香气,我看到灿烂的云霞、柔软的棉花糖、粉色的海洋……

走近一看,梅花形态多姿多样。有的梅花开了两三片。有的梅花全开了,露出了里面银丝般的花蕊。有的梅花还是花骨朵儿,就像小汤圆,圆鼓鼓的。梅花大部分都在枝头,紧挨在一起,好像在快乐地讲故事。那么多梅花在一棵树上,一片叶子都没有。梅花的香气引来了一群小蜜蜂,小蜜蜂在花间辛勤地采蜜。

微风吹来,梅花在枝头摇摆,好像在开心地跟小朋友们打招呼。这时,有些花瓣随着风飘了下来,在空中翩翩起舞,慢慢地落到了地上,跟刚刚冒出来的小草讲:“春天要来啦!”

南通市同和小学二(3)班 吴晗  
指导老师 蒋莎莎

## 梅林春天

春回大地,万物复苏,小草从地下探出头来,柳树抽出新芽,换上了一身嫩绿的新衣。美丽的花园里飘来淡淡的清香,原来,不经意间,花园里的春梅已悄然绽放。

远远望去,春梅像一大片火烧云,红得似火。慢慢走近,仔细观察,那一株株春梅就像一排整齐站立的卫兵。春梅的花瓣是心形的,白色的花蕊上面连着黄色的小球,精致极了!有的还是含苞待放的花骨朵儿,像害羞的小姑娘,穿着粉红色的芭蕾舞裙在枝头上跳舞。

我喜欢春梅。

南通市同和小学二(3)班 成伊涵  
指导老师 蒋莎莎

## 桃花

“满树和娇烂漫红,万枝丹彩灼春融。”阳春三月,桃树上花团锦簇,桃花便成为我最喜爱的植物朋友。

远远望去,那一大片的桃花,像一把把撑开的粉红色大伞,又似天边美丽动人的云霞飘落在人间,让人有一种想要靠近一睹芳颜的感觉。走近细瞧,枝头的桃花三五成群地挤在一起,像是在召开着春天的盛会。有的桃花还是一个个花骨朵,圆鼓鼓的,饱胀得快要破裂似的;有的花瓣已经全部绽放,露出了又细又黄的花蕊;还有的犹抱琵琶半遮

面,像个害羞的小姑娘才展开两三片花瓣。

我喜欢在桃花树下玩耍。有时我小心翼翼地捡起掉落在地上的花瓣,带回家夹在书本中,让书本也染上春天的气息;有时我和奶奶在桃花树下散步,沐浴着温暖的阳光,吹拂着和煦的春风,轻嗅着那甜甜的清香……那一刻,我感受到了春天的拥抱;那一刻,我也体会到了桃花带来的乐趣,感觉所有的烦恼都被桃花仙子带走了;那一刻,我还觉得自己仿佛就是一朵桃花,穿着粉色的衣裳,在阳光下翩翩起舞。

站在桃花树下,看看那灼灼芬华的桃花,我似乎看到了满树细腻滑润的桃子,不禁咽了咽口水。桃花除了可以结果子,它还可以做成桃花糕、桃花饼、桃花酒……入口即有极其独特的花香。桃花这种默默奉献而淡泊名利的精神品质,真是让我敬佩不已呀!

娇艳的桃花,开呀开;清新的香气,飘呀飘;欢乐的人们,蹦呀蹦。一幅多么有趣的春日画卷啊!

南通市同和小学三(2)班 张博瀚  
指导老师 陈海燕

## 春日观桃

春姑娘迈着轻盈的步伐来到我们身边,她鼓起小嘴,吹走了冬日的严寒;吹绿了发黄的小草;吹红了待放的桃花。

我和妈妈来到了桃花园,粉红的桃花已经开了不少了,远远望去,那鲜艳的桃花就像粉红的朝霞;又似一群形影不离的好朋友,你挨着我,我挨着你,齐心协力地为桃园编织出一件粉嫩嫩的毛衣。

我迫不及待地把她们仔细打量,桃花仙子不仅颜色艳丽,而且还摆着各种造型。有的欣然怒放,花瓣向外舒展,像一位亭亭玉立的少女;有的只开了两三片花瓣,好似害羞地捂起了脸颊;还有的还是花骨朵,仿佛襁褓中的婴儿,正呼呼大睡呢!

一阵春风吹过,桃花淡淡的清香钻入我的鼻孔,扑进我的心里,引来了无数只蝴蝶,在桃花树上飞来飞去。我仿佛变成了一朵桃花,穿着粉色的裙子,站在温暖的阳光下翩翩起舞。

桃花,不仅给春天增添了生机,还给大自然带来了绚丽的色彩,更为人们带来了无穷的快乐!

南通市同和小学三(2)班 赵宇馨  
指导老师 陈海燕

## 夜班小工人

月光爬上窗台时,我的绒毛闹钟准时启动了。仓鼠布丁正在笼子里推着棉球跑圈,白肚皮蹭过滑梯的声音像谁在搓糯米团子。自从发现这个小家伙是夜班族,我的睡前故事就变成了观察日记。

它的腮帮子简直是魔法口袋!前天偷藏的小饼干,昨天变成了半截蜡笔,今天居然滚出颗我的玻璃弹珠。半夜我举着手电筒偷看,发现它正用爪子壳当铲子,把麦片埋进木屑堆里做记号,爪子刨土的节奏像在跳踢踏舞。

上周,我用乐高积木搭了座彩虹桥通向书桌。布丁先是歪头嗅了嗅,突然叨着最爱的麦粒开始闯关。它爬斜坡时摔了个屁股蹲,麦粒从腮帮漏出来,滚得到处都是金灿灿的小星星。没想到第二天清晨,我的铅笔盒里整整齐齐码着七颗麦粒——它居然还记着积木的颜色顺序!

现在每个满月夜,我都会在窗边留颗葡萄干。布丁会把它滚到跑轮上,转着圈儿玩杂技,紫水晶似的果干在月光里划出银弧线。有次它把战利品藏进我的拖鞋,早晨我踩到黏糊糊的果肉时,它正扒着笼子门抖胡子,小眼睛眯成得意的弯月牙。

妈妈总说布丁的作息像个小巫师,我却觉得它是月光快递员。那些藏在作业本里的瓜子壳,晾衣架上晃悠的毛线球,还有突然出现在笔袋里的彩虹糖纸,都是它送来的午夜明信片呀!

南通市同和小学三(2)班 刘羽泽  
指导老师 陈海燕

## 南通市同和小学

组稿老师 保沁沁